

## R E T T I F I C H E

**Rettifica del regolamento n. 1767/91, della Commissione, del 14 giugno 1991, recante modifica del regolamento n. 3814/90 che fissa, nel settore del latte e dei prodotti lattiero-caseari, il livello degli scambi tra la Spagna e il Portogallo**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 158 del 22 giugno 1991 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 60 del 5 agosto 1991, 2ª serie speciale)*

A pagina 58, allegato:

*anziché:*

«0402 99	— — altri:	
	— — — aventi tenore, in peso, di materie grasse inferiore o uguale al 9,5%	2,26 <sup>(5)</sup> <sup>(10)</sup> <sup>(6)</sup>
	— — — aventi tenore, in peso, di materie grasse superiore al 9,5% e inferiore o uguale al 45%	—
	— — — aventi tenore, in peso, di materie grasse superiore al 45%	(6)»

*leggi:*

«0402 99	— — altri:	
	— — — aventi tenore, in peso, di materie grasse inferiore o uguale al 9,5%	2,26 <sup>(5)</sup> <sup>(10)</sup>
	— — — aventi tenore, in peso, di materie grasse superiore al 9,5% e inferiore o uguale al 45%	(6)
	— — — aventi tenore, in peso, di materie grasse superiore al 45%	(6)»

FRANCESCO NIGRO, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*  
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*